

خبر اجرای طرح زمستانه هلال‌احمر گیلان در ۲۰ پایگاه ثابت و سیار



گیلان امروز– مدیرعامل هلال‌احمر گیلان گفت:طرح زمستانه جمعیت هلال احمر در ۲۰ پایگاه ثابت و سیار استان با حضور نجاتگران مجرب آغاز شد .

به گزارش ایسنا ،مهدی ولی‌پور افزود:طرح زمستانه جمعیت هلال احمر از دیروز در ۲۰ پایگاه آغاز شده و تا ۲۰ اسفند ادامه دارد

وی با بیان این که طرح زمستانه جمعیت هلال احمر استان گیلان در ۱۴ پایگاه ثابت و پنج پایگاه موقت به اجرا درآمده،ادامه داد: یک پایگاه تیم واکنش سریع نیز در این رابطه فعال شده است .

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان گفت:در هر یک از پایگاه‌های هلال احمر استان در اجرای طرح زمستانه به صورت شبانه‌روز پنج نجاتگر برای ارایه خدمات احتمالی حضور دارند .

وی اظهار کرد: ۱۰۰ دستگاه تجهیزات شامل آمبولانس، ست نجات،خودروی کمک دار،خودروی پشتیبانی و یک فروند بالگرد جمعیت هلال احمر استان گیلان نیز در این طرح فعال است.

.....

صادرات و واردات ۱۶۱ میلیون دلاری کالا از آستارا

گیلان امروز– مدیر کل گمرک آستارا گفت:طی هشت ماه گذشته،بالمغ بر ۳۵۶ هزار و ۸۹ تن کالا به ارزش ۱۶۱ میلیون و ۲۶۴ هزار دلار از طریق گمرک زمینی آستارا صادرات و واردات شده است.

رسول امیدی در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد: طی هشت ماه نخست سالجاری،بالمغ بر ۳۵۶ هزار و ۸۹ تن کالا به ارزش ۱۶۱ میلیون و ۲۶۴ هزار دلار از مرز زمینی آستارا صادرات و واردات شده است.

وی در ادامه به تفکیک میزان صادرات و واردات کالا پرداخت و افزود:در این مدت ۱۹۱ هزار تن کالا به ارزش ۱۰۳ میلیون دلار از گمرک آستارا به کشورهای روسیه ، جمهوری آذربایجان و گرجستان صادر شده است.

وی اضافه کرد: محصولات کشاورزی،مواد غذایی،سیمان،گچ،انواع شوینده ،محصولات شیمیایی ،پارچه ،صنایع دستی ، فرش ، موکت ، البسه، کیف و کفش ، مصالح ساختمانی ، مصالح پلاستیکی ، محصولات معدنی و محصولات فلزی ، عمده کالاهای صادراتی از طریق گمرک مرز آستارا هستند.

امیدی با بیان اینکه بخشی دیگر از صادرات کالا از مرز زمینی آستارا با رویه تجارت چمدانی به مقصد کشور جمهوری آذربایجان انجام می شود ، تصریح کرد: ۸۹ تن مواد غذایی ، مواد پلاستیکی و محصولات کشاورزی به ارزش ۲۶۴ هزار دلار از این مرز به مقصد کشور صادر گردیده است.

وی میزان واردات کالا را از مبدأ این مرز ، ۱۶۵ هزار تن به ارزش ۵۸ میلیون دلار عنوان کرد و یاد آور شد: لوازم برقی، آهن آلات، ماشین آلات، مواد شیمیایی و چوب ، عمده کالاهای وارداتی از طریق گمرک آستارا به کشور می باشند.

مدیر کل گمرک آستارا در پایان افزود: روسیه ، گرجستان و جمهوری آذربایجان ، مبدأ کالاهای وارداتی به کشور از این مرز هستند.

.....

ریخت و پاش زباله در جاده آستانه اشرفیه

گیلان امروز– رییس اداره محیط زیست آستانه اشرفیه گفت: ریخت و پاش زباله و پسماند در حریم راه‌ها توسط دهیاری ها و اداره مسکن راه و شهرسازی پیگیری شود.

به گزارش ایسنا جعفر میرزایی، با اشاره به اینکه ریخت و پاش زباله و پسماند در حریم راه‌ها از دغدغه های زیست محیطی این شهرستان محسوب می‌شود،گفت: این امر مهم باید توسط دهیاری‌ها و اداره مسکن و شهرسازی شهرستان پیگیری و مدیریت شود.

وی در ادامه با بیان اینکه شهرستان آستانه اشرفیه دارای اکوسیستم‌های ارزشمند برای زمستانگذرانی پرندگان مهاجر است،افزود: با تایید نقطه نظرات شبکه دامپزشکی شهرستان در مبحث آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان و خطر شیوع آن،به منظور جلوگیری از شیوع این بیماری خطرناک، شکار پرندگان وحشی در کلیه مناطق ممنوع است .

میرزایی خاطر نشان کرد:به همین دلیل با هر گونه تخلف شکار و صید به شدت برخورد خواهد کرد چرا که امنیت بهداشت و سلامت جامعه در حال حاضر از هر چیزی مهمتر است.

{گیلان زمین }

روایت مادر شهید غواص گیلانی از آخرین دیدارش با شهید قاسمیان

گیلان امروز– دیدار با مادر شهید غواص گیلاتی «حجت الله قاسمیان» که در عملیات کربلای ۴ در دریاچه ماهی به درجه رفیع شهادت نائل آمد و پیکر پاکش بعد از ۲۹ روز از آب گرفته شد.

به گزارش تسنیم ، با جمعی از همفکران همراه می‌شویم و به محله قدیمی ساغریسازان رشت می‌رسیم؛ خانه پدری شهید قاسمیان در کوچه‌ای باریک و قدیمی است که هنوز بافت سنتی خود را حفظ کرده و یک طبقه آن به حسینیه اختصاص یافته است.

سال‌ها است که در حسینیه شهید حجت الله قاسمیان جلسات قرآن هفتگی برگزار می‌شود و عاشقان قرآن و معارف قرآنی را گرد هم می‌آورد.

وارد حسینیه شده و با استقبال گرم مادر شهید بزرگوار «سیده مریم بنی هاشمی» و برادران آن شهید گلگون کفن روه‌رو می‌شویم؛ مادر شهید همچون کوه صبر و شکمیایی با گویش گیلکی از فرزند شهیدش می‌گوید. جملاتش را محکم و با صلابت بیان می‌کند و بین جملاتش بغض سالیان طولانی غم فراق فرزند می‌شکند و اشک‌هایش سرازیر می‌شود گویی هم اکنون خیر شهادت فرزندش را آورده باشند.

مادر شهید «حجت الله قاسمیان» در حالی که قاب عکس فرزند شهیدش را در دست دارد در این دیدار اظهار داشت: حجت الله نخستین فرزند من، دانش آموز ممتازی بود و بعد از گرفتن دیپلم رشته تجربی در دانشگاه فردوسی مشهد قبول شد.

وی با اشاره به اینکه این شهید در دوران دانش آموزی فنون شنا و غواصی را آموخته بود عنوان کرد: بعد از دستور حضرت امام خمینی (ره) مبنی بر شرکت دانشجویان در

جبهه، حجت الله درس و دانشگاه را کنار گذاشت و به جبهه‌های حق علیه باطل شتافت. مادر شهید قاسمیان با بیان اینکه این دانشجوی شهید در سال ۶۵ از طریق لشکر ۵ نصر خراسان به مناطق عملیاتی رهسپار شد گفت:او به‌عنوان غواص در عملیات کربلای ۴ در دریاچه ماهی به درجه رفیع شهادت نائل آمد و پیکر پاکش بعد از ۲۹ روز از آب گرفته شد.

در این حال، بغض این مادر شهید شکست و اشک پنهانی صورت رنج دیده‌اش را در نوردید و جمع حصران را متأثر کرد؛ دانش هنوز تازه بود و آنچه‌ان عاشقانه از فرزند شهیدش تعریف می‌کرد، گویی هنوز حجت الله را می‌دید که در کوچه های باریک محله ساغریسازان رشت سر به زیر و محبوب قدم بر می‌دارد.

گوشه و کنار دیوارهای حسینیه، از عکس‌های زندگی پرثمر ولی کوتاه دنیایی شهید حجت الله قاسمیان از مدرسه و دانشگاه و با دوستان هم‌رزمش در جبهه‌های دفاع مقدس پر بود.

کارت عضویت «شهید حجت الله قاسمیان گل سفیدی» در کتابخانه که در سال ۱۳۶۲ از دانشگاه فردوسی مشهد با شماره دانشجویی ۳۱۱۵۱۷۴ صادر شده بود بیش از مدارک دیگرش جلب توجه می‌کرد و نشان از علاقه این شهید به علم آموزی داشت.

تصاویری از عکس‌های سیاه و سفید کودکی و نوجوانی شهید حجت الله قاسمیان در کنار عکس‌هایی از او و هم‌زمانش تا تابوت و حجله این شهید بزرگوار در تابلویی جمع شده بود و کتاب‌ها و جزوه‌های شهید حجت الله قاسمیان تنها یادگارانی از این کیوتر خونین بال گیلاتی است. پدر شهید حجت الله قاسمیان به فرزند شهیدش پیوسته بود و اکنون مادر به‌تنهایی در

فرزند شهیدش می‌سوخت.

برادر شهید حجت الله قاسمیان از جانبازان دفاع مقدس در عملیات کربلای ۲ هستند که در این دیدار حضور داشتند؛ عابدین قاسمیان که در کنار مادر نشسته و یاد و خاطره برادر شهیدش را برای مادر زنده می‌کند دستمالی به مادر می‌دهد تا اشکهایش را پاک کند.

فرمانده انتظامی گیلان :

هم افزایی رسانه ها و ناجا در کاهش آسیب های اجتماعی موثر است

گیلان امروز– فرمانده نیروی انتظامی استان گیلان با اشاره به نقش رسانه ها در تنویر افکار عمومی گفت: هم افزایی رسانه ها و ناجا، نقش موثری در کاهش آسیب های اجتماعی دارد و باید مورد توجه قرار گیرد. سردار محمدرضا اسحاقی عصر یکشنبه در بازدید از خبرگزاری جمهوری اسلامی استان گیلان مرکز رشت افزود: کار رسانه ای بیشتر از سخت افزاری، کاری نرم افزاری است؛ اطلاع رسانی به‌نگام، تنویر افکار عمومی، انتقال صحیح اخبار و اطلاعات و واقعیت ها به میزانی که برای احاد جامعه مفید باشد، کارهای فکری سنگینی را بدنبال دارد. وی اظهار کرد: در نگاهی اول، شاید کار رسانه ها فقط حضور در صحنه های مختلف اعم از حوادث و اتفاقات باشد اما واقعیت آن است که فعالیت رسانه ای، کار فکری سنگینی می طلبد. سردار اسحاقی با اشاره به اهمیت اعتماد عمومی ادامه داد: اگر به اعتماد جامعه خدشه ای وارد شود، اگر دلمردگی یا فاصله ای در انبساط روحی احاد جامعه بوجود آید؛ آن جامعه آرمانی مورد تاکید و اهداف عالی نظام اسلامی محقق نمی شود.

سردار اسحاقی با اشاره به دشمنی نظام سلطه در مقابل اهداف آرمانی جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: حرکت رسانه ای که هم نشاط و سرزندگی و هم اعتمادآفرینی مردم را از فعالیت ها و خدمات مجموعه دولت به دستگاه حاکم بدنبال داشته باشد؛ کاری تخصصی است. وی به ایجاد شرایط جدید و تحولی که در عرصه فناوری ایجاد شده، اشاره و اضافه کرد: این تحولات هر روز شتایی بیشتر می گیرد؛ ضمن آنکه این فناوری ها در دسترس همگان با باورهای متفاوت و سطوح مختلف دانش هست از این رو ، لازم است رسانه های حرفه ای که به صورت تخصصی امور را دنبال می کنند، نقش آفرینی موثری داشته باشند.

فرمانده انتظامی گیلان با اشاره به سابقه ایرنا و حضور فعالانه این رسانه ملی در فضای جدید گفت: این مجموعه با فعالان متعدد و متخصص، می تواند در مواجهه با انتشار اخبار نادرست، راهگشا باشد. سردار اسحاقی ذات ماموریت های پلیس با رسانه ها را همسنگر توصیف و بیان کرد: ایرنا به عنوان پل ارتباطی بین مردم و مسئولان، با انعکاس نظرات مردمی به مجموعه پلیس در کنار سامانه ۱۹۷ ناجا ، فعالیت های مربوط به این بخش را تکمیل کند.

وی با اشاره به اهمیت هم افزایی رسانه ها با پلیس، برپایی نشست های هم اندیشی با رسانه ها را اثربخش و دارای نتایجی مثبت دانست و افزود: آسیب های اجتماعی و فرهنگی را می توان در نشست با رسانه ها، واکاوی کرد.

.....

مدیر بانک قرض‌الحسنه مهر ایران گیلان خبر داد :

تحقق رشد ۴۸ درصدی منابع با استقبال مردم
هزار نفر بالغ بر ۱۱۰ میلیارد تومان تسهیلات پرداخت شده است تصریح کرد: هم‌اکنون از افتتاح حساب تا دریافت همه فعالیت‌ها در این بانک از طریق اینترنتی و فقط با یک بار مراجعه به بانک امکان‌پذیر است.

وی که در جمع مشتریان و روسای شعب و تعدادی از خبرنگاران به مناسبت فرا رسیدن ۲۲ آذر سالروز تاسیس بانک گفتگو می‌کرد مهم‌ترین سهام‌داران این بانک را ده بانک دولتی کشور یاد کرد و به میزان مطالبات وموعقات اشاره کرد و افزود: رشد ۱/۱ درصدی مطالبات معوق این بانک ۱۹ میلیارد ریال است که از میانگین و نرم جهانی هم کمتر است.

دکتر چولایی در خاتمه به سوالات خبرنگاران پاسخ داد و با تجلیل از تعدادی از مشتریان شعب سراسر استان تاکید کرد: ما با شعار مهربان باشیم که واژه گویایی برای ایجاد تحول در بانک است و روح اصلی این بانک عقلانیت و

مهربانی است با ایجاد اعتماد در جامعه با رشد بسیار خوبی در جهت منابع روه‌رو بودیم که این امر محقق نشد مگر با حمایت و استقبال خوب مردم عزیزمان در سراسر کشور.

۲۲ آذر ماه دهمین سالروز تاسیس بانک قرض‌الحسنه مهر در ایران است که با روی کار آمدن این بانک دولتی که صرفاً فعالیت قرض‌الحسنه در کشور دارد گامی موفق در جهت حمایت از همه اقشار جامعه اعم از کارآفرینان، جوانان، افراد تحت پوشش سازمان‌های حمایتی و بیماران برداشته شده است.

خاطر نشان می‌شود دکتر چولایی با توجه به تجارب موفقیتی که در سرپرستی بانک صادرات گیلان از گذشته با خود به همراه دارد با آمدن در این مجموعه تحول خوبی در رشد و توسعه این بانک تاکنون ایجاد کرده است.

سه شنبه ۲۱ آذر ۱۳۹۶ یادداشت

بیمه رازی پاسخگوی بیمه تکمیلی خبرنگاران نیست



سعید سیماری

هرساله صندوق حمایت از هنرمندان وابسته به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی جمعی از هنرمندان کشور را مورد حمایت قرار داده و با عقد قرارداد با یکی از بیمه‌های خصوصی و یا دولتی کشور آنان را تحت پوشش بیمه تکمیلی قرار می‌دهد.

بنا به گزارش گیلان امروز عقد قرارداد صندوق حمایت از هنرمندان با یکی از بیمه‌های کشور خرداد ماه هر سال است و در این میان صندوق با تحت پوشش قرار دادن خبرنگاران در قالب هنرمندان از خبرنگاران نیز حمایت می‌کند که در سال جاری با عقد قرارداد جدید با بیمه رازی تعدادی از خبرنگاران گیلان همراه خبرنگاران کشور و هنرمندان از هنرمندان قرار گرفتند. ۸۹ خبرنگار گیلانی که با افراد تحت پوشش تکفل خود در گیلان به ۱۵۹ نفر می‌رسند از ابتدای تیر ماه امسال با پرداخت هزینه‌های انتخاب شده در جدول بیمه رازی اغلب بین ارقام ۳۰۰ یا ۵۰۰ هزار تومانی برای هر نفر انتخاب و مشمول بیمه تکمیلی رازی شدند.

این در حالی است که در سنوات گذشته از زمان اولین قرارداد صندوق با بیمه‌های کشور که به سال ۹۳ برمی‌گردد در ابتدا با بیمه ایران، سپس بیمه آرمان و بعد از آن بیمه ایران پوشش بیمه تکمیلی هنرمندان که با عقد قرارداد صندوق هنرمندان کشور صورت گرفته بود هیچ‌گونه ناراضیاتی در میان نبود بلکه تنوع خدمات و سرعت در پرداخت آن‌چنان مورد رضایت بود که برای بسیاری از خبرنگاران هم جای سوال است که چرا با وجود بیمه‌هایی که خدمات آنان مطلوب و رضایت‌بخش بود در سال جاری صندوق حمایت با بیمه رازی وارد عقد قرارداد شد که پس از گذشت پنج ماه آن‌چنان عملکردش مورد انتقاد خدمت‌گیرندگان قرار دارد که متأسفانه حتی پاسخگوی سوالات برخی از خبرنگاران و خدمت‌گیرندگان نیز نیستند.

بنا به گزارش خبرنگار ما حسین داداشی، مدیرعامل جدید خانه مطبوعات گیلان در پاسخ به این سوال که خبرنگاران گیلاتی در ابتدای تیرماه هزینه‌های بیمه تکمیلی را به حساب معرفی شده در سایت صندوق واریز و تا این لحظه با انباشتی از هزینه‌هایی که مستقیماً از جیب خود پرداخت و بیمه رازی نسبت به پرداخت این هزینه‌ها هیچ اقدامی نمی‌کند گفت: ما از طریق صندوق حمایت پیگیر هستیم که چه دلیلی وجود دارد که بیمه رازی هزینه‌های بیمه تکمیلی را پرداخت نمی‌کند در حالی که در ابتدای تیرماه با عقد قرارداد جدید صندوق با بیمه رازی می‌باید در اسرع وقت هزینه‌ها را پس از دریافت صورتحساب درمان پرداخت می‌کرد و قطعاً هرگونه تعلل و کوتاهی موجب پیگیری‌های ما از طریق مراجع مسوول خواهد بود.

الهام شاد، خزانه‌دار خانه مطبوعات هم با اشاره به اینکه صندوق به تعدادی از خبرنگاران که صورتحساب‌های درمانی داشته‌اند گفته است که می‌باید مدارک درمانی خود را در سامانه بارگذاری کرده تا از این طریق نسبت به پرداخت آن اقدام شود. اما همین کار را نیز بیمه برای پرداخت هزینه‌ها نکرده است گفت: ظاهر فاکتورهای درج مورد عقد قرارداد با بیمه رازی نباشد با ۲۰ درصد فرانشیز روه‌رو است در حالی‌که در گذشته ما چنین مشکلی با بیمه‌های دیگر نداشتیم، از طرفی ما برای برخی از هزینه‌های درمان و خرید دارو در ابتدا از بیمه سوال کردیم که آیا اگر چنین دارویی خریداری شود هزینه آن پرداخت می‌شود در حالی‌که بیمه‌گر اول هزینه آن دارو را پرداخت کرده است اما پس از خرید دارو گفتند ما چنین هزینه‌هایی پرداخت نمی‌کنیم. این خبرنگار گیلانی در ادامه تصریح کرد: در هر حال ناراضیاتی ما این است که اولاً هیچ‌گونه پرداختی تا این لحظه به خبرنگاران نداشته‌اند و بیمه رازی آن‌چنان همکاران ما را سرگردان کرده است که تا این لحظه انباشتی از هزینه‌ها در کیف همکاران دپو شده و به‌خاطر مشکلات مالی حتی روند درمان برخی از همکاران نیز معطل مانده است.

به گفته وی بارگذاری کردن هزینه‌ها و فاکتور نباید متوجه بیمه‌گر باشد بلکه مسوولیت و ارایه این خدمات متوجه بیمه‌گذار است و بیمه رازی موظف است با توجه به هزینه‌ای که دریافت کرده و دارای تشکیلات اداری، کارمند و غیره است برای اصالت فاکتورها که بعضاً با ارایه فیزیکی فاکتور نیز بیمه‌گر دچار مشکل می‌شود فاکتورها را به صورت فیزیکی دریافت تا برای تایید اصالت فاکتور مجدداً افراد تحت پوشش بیمه دچار سرگردانی نشده و این سرگردانی از سویی باز به سود بیمه‌گذار است چون در پرداخت هزینه‌ها تعلل می‌کند و این پول در حساب آنان باقی می‌ماند در حالی‌که در گذشته پس از ارایه فاکتور حداکثر یک هفته‌ای همکاران ما هزینه‌های درمانی خود را از بیمه‌های ایران و آرمان دریافت می‌کرده و رضایت خیلی زیادی از عملکرد این دو بیمه داشته و اکنون جملگی از عملکرد بیمه رازی ناراضی هستیم. حسن سامری، مدیرمسوول هفته‌نامه ناظر هم که پیگیر این مشکلات در گیلان است در گفتگو با خبرنگار ما گفت: خدا پدر و مادر بیمه ایران را بیامرزد عملکرد بیمه ایران خوب و رضایت‌بخش بود نباید صندوق از جایی که خدمات درست، سریع و رضایت‌بخش می‌گرفت دنبال بیمه رازی می‌رفت بیمه رازی از همکاران ما پول گرفته و وارد قرارداد شده و موظف است ضمن دریافت حضوری فاکتورها ظرف کمترین زمان ممکن هزینه‌های آنان را پرداخت کند در حالی‌که امروز این تعلل موجب شده که برخی از همکاران دنبال درمان خود نروند و به دلیل مشکلات مالی و خوش‌بینی از داشتن بیمه تکمیلی کام شیرین سلامت آنان به تلخی رسیده است و این اتفاق نامیمون حتی سلامت همکاران را به مخاطره انداخته است. گفتنی است در این‌رابطه ما منتظر پاسخ به مطالب درج شده از سوی مدیر بیمه رازی شعبه رشت آقای محمودی هستیم تا پاسخ شفاف و صحیح ایشان بتواند دغدغه بسیاری از همکاران ما در این رابطه را مرتفع کند.